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IV. korcsoport: középiskolások, egyetemisták (14-99 év)

 Találkozás ünnepi kánonja, 3. hang (8. hangú mintadallamú sztihirához hasonló!)

I.  A tenger  mélységének fenekét  *  hajdan a  nap sugarai  érintették,  *  a  víztömegtől,  két 
oldalról falak  gyanánt környezve, * melyen Izrael népe száraz lábbal  átkelvén, * Istennek 
dicséretet zengett, mondván: * Énekeljük az Urat, *’ mert ő dicsőséggel megdicsőült.

III. A tebenned bízók erőssége, Uram, * szilárdítsd meg az  Egyházat, * melyet kiontott *’ 
drága véreden szereztél!

IV. A te dicsőséged,  Krisztus, * elborítja az  egeket, *  mert szeplőtelen Anyád * tisztaságos 
méhéből  kiszállván,  *  mint  kisded,  dicsőséged  hajlékában  jelentél  meg,  *’  és mindenek 
betelének dicséreteddel!

V. Izaiás  próféta  jelképileg látta  Istent  *  királyi  székében  *  angyalok  tól   környezve  *  és 
fölkiáltott:  Ó én töredelmetlen! * Előre láttam a megtestesülendő Istent,  * a soha el nem 
homályosodó világosságot *’ és a békesség Uralkodóját.

VI. Látván  az  aggastyán  saját  szemeivel  az Üdvözítőt,  *  kit  Isten  küldött  a  népeknek, 
fölkiáltott: *’ Krisztusom, én Istenem!

VII. Néked Istenige, ki az ifjakat * a tüzes kemencében harmattal nedvesítvén, megáldottad, * 
és  ki  a  Szűz  szeplőtelen  méhében helyezkedtél  el,  *  áhítattal  énekeljük:  *’  Áldott  a  mi 
atyáinknak Istene!

Elővers (8. hangú mintadallamon): Dicsérjük, áldjuk, imádjuk az Urat, énekeljük az Urat és magasztaljuk  őt 
mindörökké!

VIII. A kiállhatatlan tűzben egyesültek * a vallásosságot védelmező ifjak, * de a lángok között 
sértetlenül maradva * hangoztatták az istenes éneket: * Áldjátok az Úrnak minden művei az 
Urat, *’ és magasztaljátok őt mindörökké.

IX. Az árnyék és az Írások törvényében * előképét találjuk,  hívek, * hogy  az anyai méhet 
megnyitó fiúgyermek *  Istennek szenteltetett.  *  Azért  a kezdetnélküli  Atyának egyszü  lött   
Igéjét * a szeplőtelen A  nyá  nak * elsőszülött Fiát *’ énekekben magasztaljuk!

 Találkozási ünnep lítiai sztihira 1. hang, bolgár dallam, DM. előverssel együtt

Dicsőség az Atyának és Fiúnak és Szentléleknek * most és mindenkor és örökkön örökké! Amen. 

A korára nézve végtelen öreg, * ki hajdan a Sínai-hegyen Mózesnek törvényeket adott, * ma 
mint csecsemő jelent meg a földön, * s mint a törvény szerzője törvény szerint a templomba 
hozatik, * és az aggastyánnak  átadatik, * kit elfogadván az igaz és istenfélő Simeon, * és 
látván az ígéretek teljesülését örömmel kiáltott fel: * Látták szemeim az örök időktől fogva 



elrejtett, * és az utóbbi időkben nyilvánosságra  hozott titkot, * a hitetlen nemzetek értelmi 
homályát eloszlató világosságot * és Izrael választott népének dicsőségét. * Azért oldozd fel, 
Uram, a te szolgádat teste kötelékétől * a vég nélkül való örök életre, *’ s ajándékozz a 
világnak gazdag kegyelmet.

 


